

一男子骑电动车上班接连发生意外

海口

摔倒后继续骑行 又被电动车撞了

脾肝破裂,左肾裂伤,一度住进ICU
家人:希望肇事逃逸电动车主现身配合调查



吴景学正在医院治疗

南国都市报5月26日讯(记者 王燕珍文/图)海口一男子骑电动车去上班,在半路摔倒后继续骑行,谁知又被另一辆电动车撞倒受伤,肇事电动车车主当场逃逸。近日,受伤男子的家人求助南国都市报,希望肇事电动车驾驶人主动现身配合调查,同时也想感谢当天两次对他哥哥伸出援手的热心群众,以及关心、救助她哥哥的相关单位。

摔倒后休息一会继续骑行 又被另一辆电动车撞倒

据吴女士介绍,她的哥哥吴景学今年48岁,屯昌县人,是一名退役军人,目前在海口从事安保工作,是家里的顶梁柱,孩子刚上大学。

吴女士说,5月17日20时许,她哥哥吴景学骑着电动车从家里出发去上班,20时40分许,刚骑到南渡江大桥就不慎摔倒。当时有热心群众看到后帮

忙打了120。但吴景学觉得没大碍,没上救护车,休息一会觉得没事后就继续骑行。21时1分,吴景学在骑到南渡江大桥中段时,被另一辆电动车撞倒。

吴女士从桥上的监控视频里看到,当时她哥哥被撞倒后,对方的电动车还压在其哥哥身上。据吴景学事后回忆,肇事电动车驾驶人是一名男子,该电动车上还放着一个彩色编织袋。事故发生后,对方车上装的小吃掉在地上,吴景学还帮忙捡起来,谁知他一转身,对方已不见踪影。一旁的热心群众见状帮忙拨打120,将吴景学送往医院救治。

经医院检查,吴景学被诊断为创伤性脾破裂、创伤性肝破裂、左肾裂伤、创伤性蛛网膜下腔出血、多发性面骨折(右侧颧骨、双侧颧骨、双侧上颌窦)。吴女士说,被撞后哥哥出血严重,手术急需输血,幸好此前他有过无偿献血经历,得以顺利进行手术。手术后,吴景学一度住进ICU里救治,目前已经

转到普通病房,进一步观察和治疗。

事发后,吴景学的家人向海口公安交警报案。因为其家庭困难,家人在交警的协助下申请了道路交通事故社会救助基金,已获得通过,目前海口公安交警已介入调查此案。

一热心市民两次伸援手 帮忙打120及时送医

吴女士表示,她哥哥的家庭很普通,全家靠打零工供孩子上学。如今突发横祸,哥哥被撞受伤严重,抢救治疗花销很大。因为是事故不符合报销条件,家庭无力承担医药费,目前他们已经向亲朋好友借款,同时在网上发起求助,也获得一些爱心网友的捐款。后续治疗仍需要费用,她最担心的就是没钱交治疗费影响哥哥的救治。

“遭遇事故虽然不幸,但令我们家人感到温暖的是,有这么多人帮助我们。”吴

女士表示,在得知哥哥吴景学的不幸遭遇后,屯昌县退役军人事务局给其哥哥发放了一笔救助金。因为吴景学伤势严重,后续还需要钱继续治疗,该局又帮忙联系了海南省新时代关爱退役军人基金会。前两天,该基金会还来医院慰问吴景学,送来了一笔慰问金,解了燃眉之急。

“在向医院了解事情经过过程中,我们才知道,在我哥哥第一次摔倒时和被撞后,两次帮他拨打120求助的是同一名男子。在我哥哥第一次摔倒时,他还上前帮忙等救护车来,但是我哥哥一直说没事就没上救护车,后面他又看到我哥哥被撞受伤,再次帮忙打120求助,我哥哥才能及时送医。我们家人十分感激这位热心帮忙的市民。”吴女士说。

“我们现在只想先救我哥哥的命。”吴女士说,她也希望海口交警早点破案,找到肇事车主,让对方承担起应该负责的责任。



民警辅警合力救援落水女子。(儋州公安局供图)

儋州 危急!水利沟有人落水 激流中奋泳百余米托举救人 他们仨好样的

南国都市报5月26日讯(记者 梁振文 通讯员 陈丽艳)“这是我们的工作,也是职责所在。”5月26日,儋州市公安局铁骑队辅警谢生尹躺在病床上,脸色虽显苍白,但语速流畅,身体已无大碍。5月25日上午,他和同事一起在湍急激流中奋泳百余米,齐心托举落水群众近10分钟,最终成功将人救起。

“铁骑五组注意,你辖区某水利沟内有群众落水,请立即前往救援。”5月25日7时许,正在执勤的儋州市公安局铁骑五组民警接到指挥中心指令。值班民警吴浪,辅警沈永茂、谢生尹、余才

华四人迅速携带水上救援装备,火速奔赴目标地点。

近日,受连续降水影响,儋州部分水利沟水位暴涨、水流十分湍急。“当时一名女子正在水中挣扎,情况很危险。”谢生尹介绍,当时该名落水女子所在的位置距离岸上较远,普通救生圈等急救措施在激流中很难起作用,要想对其施救,必须靠近救援。

“看到她慢慢停止挣扎,我们立即下水救人。”谢生尹及另外两名同事接连携带救生工具跳入水中,迎着激流奋

力游向落水女子所在位置。

沿着湍急的水流,三人缓缓靠近,成功抓住了落水女子的手臂。然而,正当他们打算将其转移至岸边时,水中突然险象环生。原本作为水中主要发力点的救生绳,在激流中不慎脱手被水流冲走。此时,在水中无法借力,他们只能通过不断划动水流,采用托举落水女子的方式,慢慢向岸边靠近。

“加油!再坚持一下!就快到安全位置了!”迎着激流,外加托举一人,参与救援的三名民警辅警体力消耗极大。托举期间,守护在被救女子身侧

的民警辅警多次因体力不支呛水,但他们始终没有松开手,不断向岸边靠近。最终,在民警辅警拼尽全力的救援和应急部门、现场群众的齐心协力下,落水女子成功被转移至岸上,脱离了危险。

上岸后的铁骑队员此时也力竭瘫倒在地。谢生尹因在救援过程中脱力呛水,一度陷入昏迷,被120急救车送往儋州市人民医院进行救治。

“铁骑队员,好样的!”对儋州公安铁骑民警辅警不畏艰险的英勇救人行,在场群众纷纷予以赞扬。